

УТВЪРЖДАВАМ: (и) не се губе  
ДИРЕКТОР / ДИМИТЪР ДИМИТРОВ /

## ПРОТОКОЛ № 2

Днес 11.12.2015 г. в 14.00 часа, в гр. Сливен, се проведе заседание на Комисия назначена със Заповед № РД-06-187/07.12.2015 г., на Директора на V-то СОУ „Пейо Крачолов Яворов“, гр. Сливен, общ. Сливен за разглеждане на постъпилите оферти по обявена процедура по ЗОП с публична покана за поръчка с предмет: „Доставка на готови закуски за учениците в V-то СОУ „Пейо Крачолов Яворов“, общ. Сливен, обл. Сливен за учебната 2015/2016“, финансирана финансиран по ПМС 186 от 07.09.2010 г.:

Комисията бе в състав:

Председател: адв. Даниел Петров - юрист;

и

Членове: 1. Петя Иванова Георгиева – ПДУД;  
2. Марианна Баева – Проф. д-р инж. „Технология на продуктите за обществено хранене“;

След като комисията допусна участниците до понататъшно участие в обявената процедура, тя пристъпи към разглеждане на предложените менюта и технологични схеми.

Комисията пристъпи към разглеждане на техническото предложение на „Кей Енд Ви“ ООД;

В него участникът предлага да отреагира в случай на направена рекламация за 30 минути, което е минималното време за реакция определено от Възложителя, поради което участника по този показател получава оценка 100 т. Участникът предлага да изпълни поръчката, като предлага едно примерно четириседмично меню съдържащо следните закуски:

първа седмица – понеделник - сандвич от типов хляб с лютеница и сирене, вторник - кекс с плод, сряда - пица с мляно месо, четвъртък - сандвич с яйца, петък - бутер баничка с ябълка;

втора седмица – понеделник - сандвич от пълнозърнест хляб с кашкавал и зеленчуци, вторник - питка с кашкавал, сряда - кекс със сирене, четвъртък - печен сандвич с мляно месо и кашкавал, петък - козуначена кифла;

трета седмица – понеделник - баница със сирене, вторник - сандвич от ръжен хляб с крема сирене, сряда - кифла с мармалад, четвъртък - бутер баничка с кашкавал, петък - печен сандвич със сирене и яйце;

четвърта седмица – понеделник - сандвич от пълнозърнест хляб с печено пиле, вторник - кекс с орехови ядки, сряда - бутер баничка със сирене, четвъртък - сандвич от бял хляб с филе и зеленчуци, петък - катми с мед.

Предложените в менютата закуски са разнообразни, добре се допълват и осигуряват в голяма степен изискванията на Възложителя за разнообразно и здравословно хранене, поради което по този показател участника получава оценка 100 т.

Участника е уточнил, че ползваното от него мляно месо отговаря на УС 01/2010 – 60 % свинско месо – 40 % телешко месо, кашкавалът е произведен по БДС 14/2010, сиренето по БДС 15/2010 и киселото мляко по БДС 12/2010 с 2 % масленост.

Представената технологична схема показва ясно начина по който се приготвят доставяните закуски. Времето за приготвяне и доставка до училището е 2 часа и 30 минути. Предвид горните обстоятелства участника по този показател получава оценка 100

т.. Участника в техническото си предложение е предложил време за реакция при рекламация от 30 мин, което е минималното допустимо, поради което получава оценка 100 т.

Предвид получените оценки по отделните показатели, класирането на участниците придобива следния вид:

Участник	Оценки			
	Предложено меню	Технологична схема и график за приготвяне и доставка на закуска	Време за реакция след рекламация	Общо точки:
„Кей Енд Ви” ООД	100*70 %	100*20 %	100*10%	100

Комисията класира участниците в следния ред:

1. „Кей Енд Ви” ООД със 100 т., като предлага да изпълни поръчката при цена от 57 ст. с вкл. ДДС.

Въз основа на проведените класирания, комисията предлага на Възложителя да сключи договора за доставка на закуски със следните участници:

„Кей Енд Ви” ООД при цена на доставка 57 ст. с включен ДДС;

С това комисията завърши своята работа и предаде протокола на Възложителя за утвърждаване.

КОМИСИЯ:

Председател: (и) не се vede

Членове: 1. (и) не се vede

2. (и) не се vede